



ERRATA I

Onde se lê:

5.4 A **Comissão de Premiação** será composta por 03 (três) integrantes de reconhecida atuação na área de Artes Visuais, sendo 01 (um) proveniente de consulta pública e **dois SECULT/FUNCEB**

Leia-se:

5.4 A Comissão de Premiação será composta por 03 (três) integrantes de reconhecida atuação na área de Artes Visuais, sendo 01 (um) servidor da SECULT/FUNCEB e 02 (dois) provenientes de consulta pública.